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VIII Bceykpaincbka ojimmiaaa
3 matemMaTuku cepen cryaentis BH3 I-11 p.a.

Texuiunnii koaex:x HYBI'TI

1) ModyayBaTn rpadik

2)Po3B si3aTH HepiBHICTH

Jx(x+6)+9 _Jx2—6x+9 >1

3) loBecTH piBHicTH
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4)Paniyc KoJia, BIHCAHOIO Yy TNPSAMOKYTHMH TPHUKYTHHUK,
JHOPIBHIOE 2 €M, a paaiyC OMHMCAHOIO KOJAa JOPIiBHIE 5 cM.
3HaWTH TUIONLY TPUKYTHHKA.

5) € 10 miwkiB i y KoxkHOMY 3 HUX M0 10 30/10THX MOHET.
Koxuna MOHeTa Ba:KuTh 10 rpamiB € oIMH MILIOK, B
SIKOMY BCi MOHeTH QajbIIMBI i BaxkaTh 0 9 rpamis. Sk 3a ogHe
3Ba:KyBAHHSI BU3HAYUTH, Y AKOMY MIlIKY ¢anbmmBi MmoneTn?

6) Po3B si3aTu cucremy piBHAHb

[ 22+lug2[x3+y2} 20
lg(x2-y2)-lg(x-»)=0



